
GROSUPELJSKI ZELENI

Neodvisni od stare rdeče
in nove Demosove oblasti

Zeleni občine Grosuplje so
po letošnjih volitvah ena iz-
med močnejših strank v obči-
ni. Zahvaljujoč svoji nepolitič-
ni, lahko bi paradoksalno deja-
li nadstrankarski usmeritvi,
polni humanih idealov in is-
krenosti, ki se jim včasih tudi
maščuje, jih je podprlo mnogo
občanov.

Simpatije najbrž ne izvirajo
samo iz zavestne skrbi za čisto
okolje ampak tudi iz predvolil-
nih obljub, da se ne borijo za
oblast. Zeleni se zavedajo, da
je naravno, da so do oblasti
v opoziciji in vedno v kritič-
nem odnosu. Danes je biti ze-
len, borec za okolje, moderno,
vse prevečkrat pa je to dekla-
rativnega značaja in obračanje
po vetru. Prav zaradi tega so
Zeleni občine Grosuplje na teh
volitvah nastopili s svojo listo
samostojno. Tako so dokazali,
da so neodvisni tako od stare
komunistične kot nove Demo-
sove oblasti. Zavedajo se in ho-
čejo biti trn v peti vsaki oblasti
in niso toliko naivni, da ne bi
vedeli, da vsaka oblast in vsa-
ka politika dela kompromise
- prav zato pa tudi je politika.
Zeleni pač morajo biti zavest-
no nekompromisni, to pa ne
pomeni, da ne bi mogli biti po-
trpežljivi in nezaletavi. Prav
zato menjjo, da so pri volilcih
v občini nabrali že več točk kot
pa na republiškem nivoju. Vo-
livcev, mislijo, se ne da več
pretentati in marsikateri drugi
strani se bo, še posebej pri slo-
venski mentaliteti, krepko ote-
palo.

Pokazalo se je, da zelene, po-
glejmo samo demilitarizacijo,
Slovenci krepko podpirajo. To
je ob drugih tudi razlog, da so
si v Grosupljem zelo blizu z li-
beralnimi demokrati. In ne na-
zadnje jih zaradi tega gledajo
druge stranke postrani, vsaka

na svoj način. Vse so si ekolo-
gijo več ali manj zapisale v svo-
je programe, sedaj pa dajejo
prednosti drugim ciljem, češ
da ni denarja, počakajmo,
ustvarimo bazo, uredimo, po-
tem pa bomo ..., nekateri pa
naj vmes crkavajo, sicer poča-
si, pa vendarle. V tem primeru
vendarle gre za eno samo res-
nico - nismo mrčes, ki uspeš-
no žre strup in se prilagaja, in
preživi. Mi na tak način ne bo-
mo preživeli. In to je večini,
hvalabogu, jasno.

Prav zato v tem zapisu ne
boste našli običajnih floskul
o ohranjanju okolja, varova-
nju, brezbrižnosti, malomar-
nosti, ogroženosti otrok, ast-
mi, svinjskih potokih, svinj-
skih farmah, odpadnih oljih
in tako naprej. Vse to že vemo
(veste), edina razlika med na-
mi je, da so si nekateri pred
zadnjim strelom zavezali oči,
da ne bodo videli, vedeli in
bodo lažje prenesli (ha!?),
drugi pa temu gledajo v oči.
Sicer je to itak isto sranje, am-
pak upanja človek vendarle ne
sme izgubiti.

Zato pa, zeleni v vseh oko-
ljih, v vseh vaseh, potrebuje-
mo informacije, pomoč Solju-
di. Zanje je enako pomembna
lipa v vasi, ki naj bi se v imenu
Napredka umaknila kot nukle-
arka v Krškem. Prav zato sami
sebe raje imenujejo gibanje pa
manj stranka. Prav zato se bo-
lje počutijo na šolskem razi-
skovalnem taboru na Ilovi Go-
ri kot pa v skupščini.

Tam pa so in bodo nepriza-
nesljivi. Oblasti v skupščini or-
ganizirano postavljajo vpraša-
nje za vprašanjem, predloge in
pripombe. Naiye dobivajo od-
govore; resne, manj resne, bi-
rokratske, odgovorne pa tudi
ignorantske. Sprašujejo kaj je
z galvanami, odpadnimi olji,

nevarnimi odpadki, deponija-
mi, IMP-jem, odplakami, svi-
njerejo, varovanjem Krke, ze-
lenimi površinami, avtocesto
in zaščito, zdravstvom, kultu-
ro, industrijsko cono, Krasom,
parki v Grosupljem itd.

In vendarle se premika, bi
dejaJ Galileo. Ukrepati bodo
morale nekatere institucije,
dobili bodo, po obljubah pred-
sednika IS, v okviru komiteja
za urejanje prostora, odgovor-
nega za varstvo okolja, center
Grosuplja (Kolodvorska ul.) bo
postal peš cona, ki jo bo moč
zapolniti s prireditvami, sejmi,
prodajalnami, družabnim živ-
ljenjem. Na vrsti je Turistična
zveza, ki lahko izkoristi pri-
ložnost, mladina, ki bi lahko
sem pripeljala alternativne
dogodke in programe, stvari
se premikajo okrog IMP-ja in
farme, itd. In obljube bo mo-
rala oblast izpolnjevati, dru-
gače bo odgovornost padla
nanje.

Zeleni pa ob vsem tem vedo,
da sami ne bodo dovolj. Zah-
valjujejo se za podporo na voli-
tvah (v nekaterih krajih so za-
nje volili skoraj 90 odstotno),
obenem pa v vsakem kraju po-
trebujejo zaveznike. V vsaki
vasi želijo podpreti prizadeva-
nje krajanov, ne glede na
strankarsko pripadnost - zato
pa potrebujejo pomoč. V infor-
maciji in skupnem delu. Vse
probleme poznajo samo vašča-
ni, oziroma krajani. Vsaka ne-
pomembnost je pomembna.
Naše življenje je sestavljeno iz
samih majhnih stvari, majhnih
dogodkov, majhnih nepo-
membnosti.

Pridružite se Zelenim. Biti
skupaj pomeni prijatejjstvo in
moč. Zaupanje je veliko
vredno.
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